


Benötigte Werkzeuge 
 
1. Bleistift 
2. Schraubendreher 
3. Bohrmaschine 
4. Maßband/Zollstock 
5. Scherre 
6. Wasserwaage 
7. Inbusschlüssel (im Paket) 
8. Silikonspritze 
9. Gummihammer 

Inhaltsverzeichnis 
 
1x Wandelement     1x Glastür 
1x Wandprofil für Wandelement   1x Profil für Magnetdichtung 
2x Türzwischendichtung    1x Magnetdichtung für Tür 
1x Magnetdichtung für Wandprofil   2x Laufrollen 
2x Sicherungsknaufs     2x Verschraubung Führungsschiene 
1x Stopper      1x Führungsblock 
1x Führungsblock Wandseitig   1x Schwallschutz 
1x Griff      1x Endkappe Wandprofil 
1x Dichtung (aufgerollt)    1x Laufschiene     
3x Schrauben 4x16     3x Schrauben 4x30  
1x Schraube 4x30     2x Inbusschlüssel 
11x Betondübel     1x Halteblock für Laufschiene 
1x Bodendichtung     3x Schrauben 4x30 
           



1. Wenn Sie eine Duschwanne nutzten, positionieren Sie dann Ihr Wandprofil, mit 
gerillte Seite, in einem Abstand von 10mm vom Duschwannenrand. 

2. Richten Sie das Wandprofil aus und markieren die Bohrlöcher 
3. Bohren Sie die Löcher, spritzen Sie Silikon in die Löcher, spritzen Sie ein streifen 

Silikon auf die Rückseite des Wandprofils. Jetzt drücken Sie es an die Wand und 
fixieren Sie das Profil. 

 
 
 



1. Schieben Sie das Festelement in das Profil.  
 
 
 



1. Kleben Sie das Führungsblock an die Glasseite 
2. Kleben Sie den Schwallschutz  
3. Kleben Sie das Endstück zur Wandseite. 
 



1. Markieren Sie das Loch für das Halteblock für die Führungsschiene. 
2. Montieren Sie nun die Führungsschiene. 



1. Montieren Sie die Laufrollen an der Tür. 
2. Setzen Sie die Bodendichtung ein.  
 

Außen 

Innen 



1. Setzen Sie die Tür auf die Laufschiene ein, achten Sie dabei, dass das Glas in den 
 Führungsblock läuft 
 
2. Montieren Sie die Sicherungsknaufs 
 
3.  Montieren Sie den Stopper. 
 



1. Montieren Sie das Aluprofil für die Magnetdichtung oberhalb des Führungsblocks. 

Markieren Sie die Löcher und bohren diese. Jetzt spritzen Sie Silikon in die Löcher 

und setzten die Dübel ein. Jetzt sollten Sie noch ein Streifen Silikon an die Rückseite 

vom Profil anbringen.  Fixieren Sie jetzt das Profil mit Ihrer Montagewand. 

 



1. Setzen Sie die Magnetdichtungen ein. 

2. Setzen Sie die Türzwischendichtung ein, diese müssen in Höhe von der Laufschiene 

ausgeklinkt werden. 

3. Drücken Sie mit Hilfe vom einem Holzklotz oder Zollstück die aufgerollte Dichtung 

zwischen Glas und Wandprofil. Innenliegend. 

 



1. Montieren Sie das Haltegriff 

2. Bringen Sie die Endkappe an 

3. Versiegeln Sie alle Anschlussstellen mit Silikon. Innen und außen. 

Warten Sie 24 Std. bis Sie Ihr Dusche nutzen können. 

 




